
 24/12/2018  – (89-132) 1בוחן באינפי' 

   חצימשך הבוחן: שעה ו             

 

 מותר להשתמש במחשבון.

 

 לכתוב את התשובות רק במקום המסומן. מחברות הבחינה הן טיוטה ולא יבדקו.

 נק'(    30) .1

𝑓(𝑥) גיזרו את הפונקציהא.  נק'(  15)              = √𝑥2 + 𝑥 +  .לפי הגדרה  18

 

,𝑢יהיו . ב '( נק 15)              𝑣 נקציות גזירות של המשתנה פו𝑥  ותהי𝑦 = 𝑢2 + √𝑣 + 𝑒𝑢𝑣 . בטאו את 

                               
𝑑𝑦

𝑑𝑥
,𝑢  ע"י   𝑣,

𝑑𝑢

𝑑𝑥
,
𝑑𝑣

𝑑𝑥
. 
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 נק'(  30) .2
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 (.אין צורך להסביר .מן)רק לס        סמנו נכון / לא נכון.     נק'( 40) .3

 

         לכל מספר היפרממשי חיובי קיים מספר היפרממשי חיובי הגדול ממנו.    א. 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 .𝑥0 -רציפות סליקה ב-אז יש לה נקודת אי 𝑥0 ודהלא מוגדרת בנק 𝑓(𝑥)אם ב.     

 נכון             לא נכון                                          

 

 

,𝜖אם   ג.     𝛿 אז ל, 0-שני מספרים אינפיניטסימליים שונים מ- 
𝜖

𝛿
 אין חלק סטנדרטי.  

 נכון             לא נכון                                          

 

 

st(aד.     אם  + b)  קיים אזst(a)  קיים וגםst(b) .קיים 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

𝑓(𝑥)אז  𝑥0-לא רציפה ב 𝑔(𝑥)-ו 𝑥0-רציפה ב 𝑓(𝑥)ה.    אם  + 𝑔(𝑥) ב לא רציפה-𝑥0. 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

x-לא רציפה ב f(x)אם  ו.      =  .[5,15]לא רציפה בקטע  f(x)אז  5

 נכון             לא נכון                                          

 

 

𝑦לפונקציה ז.      =
𝑥

|x|
x-רציפות ממין ראשון ב-אייש נקודת   = 0. 

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 הרציפות היא סליקה.-דיים בנקודה אז אידצ-גבולות חדאם פונקציה לא רציפה בנקודה וקיימים לה   ח.   

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 אם פונקציה לא רציפה בנקודה אז היא לא גזירה באותה הנקודה.ט.    

 נכון             לא נכון                                          

 

 

 הגדול ממנו. משיקיים מספר מ שמעותיי.     לכל מספר מ

 נכון             לא נכון                                          


